

汽修厂作业人员

违规使用明火作业 引发火灾被处罚

早报讯 (融媒体记者许奕梅 通讯员林晓瑜 文/图)记者从鲤城公安分局获悉,日前,一名汽修厂作业人员因违规使用明火作业引发火灾被行政处罚。

警方介绍,今年3月6日下午1时,鲤城区金龙街道辖区一汽修厂泡沫箱与建筑垃圾着火,无人员伤亡。经鲤城区消防救援大队调查,徐某在未取得特种作业操作证的情况下,在汽修厂违规使用乙炔氧气焊接作业,引燃堆放在旁边的泡沫箱与建筑垃圾。根据《中华人民共和国消防法》相关规定,鲤城公安分局给予徐某拘留行政处罚。

警方提醒:建设单位、施工单位应严格落实动火作业管理制度,严格按照规定流程履行动火审批手续。动火作业期间,施工单位应指定人员在指定的地点、时间动火作业,并落实看护措施,清理周边可燃物,配置



违规作业引发火灾

灭火器等消防器材;动火作业结束,在规定时间内确认无火灾危险后方可离开。如遇火情,须立即报警,及时处置,避免人员损伤。

晋江:见义勇为文化宣传进基层

早报讯 (通讯员颜伊兰 融媒体记者吴水保)日前,晋江市见义勇为协会积极推动见义勇为文化宣传工作进社区、高铁站,营造见义勇为浓厚社会氛围。

3月26日下午,晋江市见义勇为协会会长陈永聪在金井见义勇为工作站站长陈耀宗、围头海防见义勇为工作站站长林炎明的陪同下带队来到金井镇围头村走访,与金井镇围头村党委书记、村委会主任洪水平探讨见义勇为工作室建设工作。

陈永聪介绍了晋江市见义勇为基层组织建设、志愿活动、弘扬宣传、服务保障等方面的创新举措以及成效,

双方就如何传承好红色基因,弘扬见义勇为精神,更好地推进见义勇为宣传工作进行深入探讨。围头村被誉为“海峡第一村”,“八二三”战地公园属于该村十二处炮战遗址之一,是福建省党史学习教育参观学习点、省级红色国防教育基地。当年,英雄的围头人在“八二三炮战”中做出巨大的贡献。如今,围头人的英雄底色同样彰显在见义勇为工作中。围头景区见义勇为志愿者服务队成立迄今,共救助了600多名溺水群众,队员用凡人善举守护了一方平安,是实实在在的“平民英雄”。

“让见义勇为之光照亮平安、文

明、爱心城市。荧荧之光,汇聚星河。”目前,在高铁泉州南站LED显示屏上,晋江市见义勇为宣传片循环播放,铿锵有力的见义勇为宣传标语,激励着来往旅客向上向善。这是晋江市见义勇为协会为有效推动见义勇为“七进”宣传工作,营造见义勇为浓厚社会氛围,近日协调推动在高铁泉州南站宣传见义勇为文化。据介绍,此举旨在依托高铁泉州南站这个城市窗口,进一步宣传、弘扬见义勇为精神,用见义勇为理念浸润来来往往的旅客,使见义勇为的意义更加深入到群众身边,吸引更多的群众参与见义勇为,共创平安社会。

男子报警“找人”竟是找网上“赌友”

早报讯 (融媒体记者林志安 通讯员傅泽)日前,家住惠安县辋川镇的程某报警“找人”,却在派出所里写起了检讨书,原来他要找的是在网上赌博的网友“还有谁”。

“我写下这封检讨书,对我参与赌博活动表示深深的悔过和自责……我将努力改变自己的生活,保证以后不再赌博。”程某(男,33岁,惠安辋川人)将检讨书递给了民警,诚恳地向民警表示自己已经深刻认识到错误,愿意接受处罚。

事情要从程某前往惠安县公安局辋川派出所报警说起。在写检讨书前,程某一踏进派出所大门,便激动地嚷嚷着:“钱要不回来了!警察帮我主持公道!”

经民警询问,程某说出来龙去脉。2月以来,他陆续通过网友“还有谁”到某网站下注赌博,期间赚到不少钱,贪婪的种子就此埋下。直到3月19日晚,程某再次下注并赚取2000元时,却再也联系不上该网友了。

程某到派出所报警要求民警为自己“主持公道”,浑然不知自己参与赌博已经违法。民警对程某进行批评教育,以案释法,指出其行为已经涉嫌违法。“我再也不赌了。”程某听后恍然大悟,表示一定会痛改前非,并写下了检讨书交给民警保管。

目前,程某已被警方依法行政拘留。

宋元中国·海丝泉州
QUANZHOU CHINA



传扬温陵古风 共建书香社会

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

泉州晚报社 宣
泉州晚报·海外版 泉州晚报 泉州网 泉州通

绘画:洪志雄